



权威发布

生态环境部将加强工业噪声排污许可监督执法 实施差异化管理鼓励典型示范引领

本报讯 记者张维 生态环境部近日发布了《排污许可证申请与核发技术规范 工业噪声》(以下简称《技术规范》)。

据了解,《技术规范》与既有的排污许可技术规范体系保持协调一致。一是突出工业噪声的特性,引入了产噪单元的概念。

放限值。《技术规范》主要结合工业噪声管理现状,依据《工业企业厂界环境噪声排放标准》许可厂界昼间排放限值和厂界夜间排放限值。

为保障《技术规范》顺利实施,生态环境部将加强系统平台保障。根据《技术规范》优化全国排污许可管理信息平台。

守望相助聚合力“七化”融合促共治 呼伦贝尔统筹推进市域社会治理现代化试点创建工作

本报记者 颜爱勇 本报通讯员 吴桐

内蒙古自治区呼伦贝尔市以创建全国市域社会治理现代化试点合格城市为契机,按照“一年打基础,两年见成效,三年上台阶”总体部署,以高位化统筹、融合化治理、多元化参与、立体化防控、实体化运行、智能化支撑、分类化推进为实践路径,打造“守望相助+社会治理”地域品牌。

布局谋篇

本着“立足长远,以创促建”工作思路,进行顶层设计、系统谋划,呼伦贝尔探索建立了党委领导下科学完备、行之有效、符合市情的治理体系,让社会治理有“魂”、有序、有力、有效。

高位化统筹。将市域社会治理作为“一把手工程”,全面实施“四级书记”统抓统揽市域社会治理机制。

多元化参与。充分发挥基层政法委员、党员干部、政法干警、网格员、调解员、志愿者等社会治理队伍作用,形成专群结合、群策群力、多点联动的治理合力。

案),不断推动全市市域社会治理现代化工作走深走实,行稳致远。

融合化治理。大力推进网格化管理,全市划分6997个网格,配备专兼职网格员23912名,将支部建在网格上,突出党建引领,做活基层治理“一盘棋”。

多元化参与。充分发挥基层政法委员、党员干部、政法干警、网格员、调解员、志愿者等社会治理队伍作用,形成专群结合、群策群力、多点联动的治理合力。

智能化支撑。以“1+1+1+N”整体架构构建市域社会治理指挥调度平台,即一个市域云底座,一个密码资源池,一个城市业务赋能中心,N个应用。

东青”“赫力沁”骑警队,打造4个“一体化”政保警务圈,建立全市防范重大风险工作运行机制,形成“点、线、面”立体化风险防控网。

实体化运行。集中资源打造四级社会治理指挥调度中心,与党群服务中心、新时代文明实践中心、“一站式”社会矛盾纠纷调处中心等融合联动,健全“两所一中心”联防联控机制。

智能化支撑。以“1+1+1+N”整体架构构建市域社会治理指挥调度平台,即一个市域云底座,一个密码资源池,一个城市业务赋能中心,N个应用。

法律服务智能化一体平台建设不断完善,104个法庭实现互联网庭审,科技赋能作用更加突出,不断推动社会治理科学化、精细化、智能化。

共筑平安

发挥基层首创精神,针对全市地域辽阔、各地经济类型不同、发展方式不同、诉求多元等实际情况,呼伦贝尔持续构建相互促进、优势互补、共同发展、各具特色的“守望相助+社会治理”模式。

分类化推进。在城区,推行“党建引领+网格+警格+科技支撑+N”平急结合“治理模式。以基层党组织建设为引领,创新“网格+警格”工作法。

智能化支撑。以“1+1+1+N”整体架构构建市域社会治理指挥调度平台,即一个市域云底座,一个密码资源池,一个城市业务赋能中心,N个应用。

第二届国家公园论坛在西宁举行 推动国家公园高水平保护和高质量发展

本报讯 记者刘欣 8月19日,第二届国家公园论坛在青海省西宁市举行。本届论坛由国家林业和草原局(国家公园管理局)和青海省人民政府共同主办。

多个,有效保护了全国90%的陆地生态系统类型,74%的国家重点保护陆生野生动物物种,30%的国家重要地质遗迹。

沪深北交易所进一步降低证券交易经手费

本报讯 记者周芬楠 为进一步活跃资本市场,提振投资者信心,证监会指导上海证券交易所、深圳证券交易所、北京证券交易所自8月28日起进一步降低证券交易经手费。

易经手费50%的基础上,再次将证券交易经手费标准降低50%,由按成交金额的0.025%双向收取,下调至按成交金额的0.0125%双向收取。

隆化税务服务“专精特新”企业

本报讯 记者周宵鹏 通讯员李治 为助力“专精特新”企业持续提档加速,释放潜能,国家税务总局隆化县税务局以精细服务为抓手,将服务企业高质量发展责任扛在肩上,抓在手上,落在脚下。

兴国红色文化引领法治建设

本报讯 记者黄辉 通讯员刘磊元 吕楠 近年来,江西省兴国县将红色文化与法治宣传教育、基层治理深度融合,将基层时期议事解民忧工作方式融入新时期社会治理。

临洮打造“全科网格”助力基层治理

本报讯 近年来,甘肃省定西市临洮县深入开展“全科网格”服务管理工作,不断提升基层治理效能。一是依托“三委治村、六会理事”乡村治理模式,推动党建工作与网格管理深度融合。

平湖新仓镇推动矛盾纠纷就地化解

本报讯 近年来,浙江省平湖市新仓镇依托“一警情三推送”工作机制,持续深化“警网融合”,全力推动矛盾纠纷就地化解。

南通海门不断提升信访工作规范化法治化水平

本报讯 近年来,江苏省南通市海门区坚持多点发力,不断提升信访工作规范化法治化水平,切实维护人民群众合法权益。

建设质量提升工程示范单位6个。海门区以建设一支对党忠诚可靠、恪守为民之责、善做群众工作的高素质专业化信访工作队伍为目标,全面加强信访干部队伍建设。



上接第一版

针对群众关注的法律援助、公证、司法鉴定等工作,开封市公共法律服务中心积极完善市县两级青工老残、军人军属和退役军人法律援助工作站建设,实现法律援助高效服务。

“一张网”通办

开封市司法局积极推动“实体、热线、网络”三大平台深度融合,在做好窗口“面对面”业务办理的基础上,积极探索“互联网+公共法律服务”。

“一揽子”解决

开封市两级公共法律服务中心推行“预约、延时、即办、容缺”办理等机制,将农

网+公共法律服务”

截至目前,开封市12348公共法律服务热线平台已实现优化升级,与12345市长热线实现归并整合,双线运行。

与此同时,开封市公共法律服务中心依托河南法网接受线上法律咨询、信息查询等,推动各项法律服务入驻“津捷办”App,实现多项公共法律服务业务事项在线咨询、申请、审批,并与公安、民政、住建等部门数据联通,实现法律服务“线上办、自助办”。

“一揽子”解决

开封市两级公共法律服务中心推行“预约、延时、即办、容缺”办理等机制,将农

飘扬的旗帜 明亮的航灯

在指挥中心值班时突然晕倒,被送往医院救治。潘思君放弃休假,主动顶岗,确保工作连续运转。

“只要每一个人都发挥作用,我们这个集体就能聚精凝神,稳步向前。”“后勤不后,保障在先。”嘉陵教育矫治所后勤大队大队长汪天全的这些话,鼓舞着后勤大队所有人。汪天全用自己的热情,全力以赴做好服务保障工作。

勤于探索勇实践 续写创新之章

西山坪教育矫治所所有着70余年的建所历史,也是重庆市收治男性戒毒人员数量最多的所,他们继续红岩精神,砥砺忠诚警魂,激励了一代又一代西山人,传承红色基因,推动戒毒事业蓬勃发展。

一心为民践初心 唱响服务之歌

渝北教育矫治所二大队副大队长代杰常说:“教育好戒毒人员,让他们对社会有用,为平安建设多一份保障,这也是为民服务,这就是我们职业的闪光点。”

连日来,海南省持续高温。为加强治安防范,海口铁路公安处民警迎高温、战酷暑,紧盯人员聚集区等重点部位,开展常态化巡逻值守,保障群众平安出行。

本报记者 邢东伟 翟小功 本报通讯员 吴一非 摄

本报记者 马艳 本报见习记者 吴良艺 本报通讯员 郭晖

钦州钦南公安做强「向海警务」

“这些年来,我们的渔船离岸无人值守也很安全,很少发生船上物品被盗现象,渔港码头治安有了根本性好转,这背后离不开公安民警的努力付出。”

钦南区是我国大西南最便捷的出海通道。近年来,钦州市公安局钦南分局通过巡逻防控、打击整治、警民联动、群防群治,技防建设等措施,不断做强“向海警务”,持续筑牢平安海岸防线,维护海上治安稳定,护航向海经济高质量发展。

7月24日,钦南警方在辖区一出租屋内查获9名“三非”人员和1名疑似偷渡组织人员,破获组织他人偷越国(边)境案件两起,查处非法出入境行政案件4起,成功捣毁一个组织偷越国(边)境的犯罪团伙,斩断一条非法偷渡出境通道。

针对钦南区海岸线较长,渔船众多的特点,钦南警方进一步提升海岸线治安管理,与海警、海事、渔政部门保持联动,信息共享,发挥与渔民联防联控、群防群治的优势,及时发现和掌握涉海违法犯罪线索,精准开展涉海违法犯罪打击。

“钦南警方将不断强化智慧海防建设,切实履行打击涉海违法犯罪,服务经济社会发展的使命,提升沿海群众的获得感、幸福感和安全感。”钦南区副区长、钦南公安分局党委书记、局长易文波表示。

管控体系,通过“法治课堂”“法治故事会”等教育矫治新方式,让戒毒人员尊法、学法、守法、用法。

万州教育矫治所财务装备科科长牟心安在民警心中的印象就是一板一眼。“我要对国家的每一分钱负责,绝不能铺张浪费。”牟心安说。他借鉴兄弟单位的经验和做法,修订完善了《重庆市万州教育矫治所财务管理规定》和《重庆市万州教育矫治所预算管理规定》等6部财务规章制度,严格经费开支的审批程序,增强经费开支的计划性、科学性和预算编制的合理性,确保每一分钱都用在刀刃上。